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Parametrizações dos impostos
necessários para atender as
novas exigências
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Introdução
• Será abordado sobre os impostos que passaram a ser 

validados na versão 4.0.

• Formação do XML nas novas TAG’s
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Temas • Mudanças no ICMS Normal e ST na 

NF-e 4.00

• Imposto FECP ( Fundo de Combate a 

Pobreza)  o que muda.
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Fundo de 
Combate a
Pobreza

• Fundo de Combate a Pobreza

• O FCP é um Fundo de Combate a Pobreza, foi instituído para minimizar o 

impacto das desigualdades sociais entre os Estados brasileiros, as alíquotas 

variam de acordo com o Estado, são estipuladas entre 1%, 2%, 3% e 4%, de 

acordo com produto ou serviço.

• O FCP é uma alíquota que será adicionada no ICMS – Imposto Sobre Circulação de 

Mercadorias e Serviços.

• Todos os produtos são passíveis da adição de FCP o mínimo é de 1%, a 

identificação do produto que estão sujeitos ao FCP são definidos através de 

publicação de normativos por Unidade da Federação.
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Como é na 
versão 3.1 

Operações Estaduais

As operações estaduais, onde, a alíquota referente ao FCP é acrescida a alíquota do ICMS, 

os valores eram somados e informados na tag pICMS .

Exemplo:

Em uma operação de venda interna com operação Tributada Integralmente (ICMS = 00), se 

a alíquota do ICMS for 18% e a do FCP 2%, no Campo plCMS a alíquota a ser informada é de 

20%, sem separar no XML o percentual referente ao FCP, do percentual da operação 

estadual.

Nas operações interestaduais, desde a NF-e 3.1, a alíquota referente ao FCP já era 

informada separadamente, na tag pFCPUFDest do grupo ICMSUFDEST .
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O que muda 
na Versão 4.0

Operações Internas

Nas operações internas, passam a ser informados separadamente as alíquotas e 

valores do FCP, apresentando separadamente no XML e não mais somado ao ICMS.

Foram incluídas novas tags nos subgrupos de Tributação do ICMS para as operações 

internas e interestaduais que envolverem produtos suscetíveis a cobrança do 

Adicional de Alíquota a título do Fundo de Combate à Pobreza (FCP).
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Onde 
Consultar as 
Alíquotas
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Alíquota FECP
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Alterações NT 2016.002 – v 1.50
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Rejeições
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Como atender aos 
Requisitos no ERP
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Impostos criados e modificados no ERP
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Grupo de Tributação 00
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Exemplo de Nota com Tributação 00
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Grupo de Tributação 10
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Exemplo de Nota com Tributação 10 Interna
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Exemplo de Nota com Tributação 10 –
Interestadual 
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Grupo de Tributação 60 Novos Impostos
• Sistema passa a gerar/controlar saldo e valores da Substituição tributária Retida de cada produto sempre que as 

respectivas notas fiscais de entrada possuir os impostos 12-ICMS ST - 76-FECP-ST, 13-ICMS STR – 77-FECP STR 

(exceção de imposto) 

• O Saldo ST gerado será utilizado como base de calculo nas notas fiscais de saída que tais produtos estiverem 

envolvidos e possuir os impostos 65-ICMS-STA – 83-FECP-STA ou 64-ICMS-STA-R – 84-FECP-STA-R (exceção de 

imposto) na NF. Tais impostos são contra partida dos impostos ST da entrada: 

• 64 – ICMS-STA-R – Contra partida do imposto – 13 – ICMS-STR

• 84 – FECP-STA-R – Contra partida do imposto – 77 – FECP-STR

• 65 – ICMS-STA – Contra partida do imposto – 12 – ICMS-ST

• 83 – FECP-STA – Contra partida do imposto – 76 – FECP-ST

¹ Verificar processo na documentação 01.18.000

https://share.linx.com.br/pages/viewpage.action?pageId=40607038

https://share.linx.com.br/pages/viewpage.action?pageId=40607038
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Tributação 60 Novos Impostos
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Grupo de Tributação 60 no XML
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Tributação de ICMS 70
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Tributação 70 no XML
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Simples Nacional – Tributação 500
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Tributação 500 no XML
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Simples Nacional – Tributação 202 e 203
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Tributação 202 e 203 no XML
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Dúvidas?
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Obrigado!


